



## A Liget Ifjúsági Tér (LIT) szakmai tevékenysége

### 2023



Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése 16 igen egyhangú szavazattal **döntött 2022.VI.16-án ifjúsági közösségi színtér kialakításáról**, aminek működtetésével a Táliber Közösségfejlesztő Alapítványt bízta meg.

A közösségi tér sikeres működésének háttérében áll

- egy évtizedek óta építkező városi ifjúsági munka,
- széles körű hálózati együttműködésbe ágyazódik be a működése,
- nem csupán tér, hanem a fiatalok, az önkormányzat, a polgármesteri hivatal, fiatalokkal foglalkozó szakemberek, civil szervezetek, intézmények szakmai hálózati együttműködése is,
- a felnőttek elkötelezettek a fiatalok irányában,
- a fiatalok az aktív ifjúsági párbeszédrendszernek köszönhetően nem csupán célcsoportjai, hanem partnerei és alakítói is az ifjúsági munkának

A város **2021-2025 között hatályos ifjúsági koncepciója és cselekvési terve „Kell egy hely!”**

alappilléreinek intézkedéseként jött létre a közösségi tér, azonban a másik két alappillér megvalósulásában is szerepe van, hiszen a **Társadalmi részvétel, párbeszéd szereplőit köti össze**, ad helyet kezdeményezéseknek, készíti fel a diákokat a párbeszédre, közvetít és ezáltal a **Hatékony kommunikáció, nyilvánosság alappillér céljaihoz is hozzájárul**, része a „naprakész, használható, minél szélesebb tájékoztatási kört lefedő” információáramlásnak.

A Körösök Völgye Látogatóközpont első emeletén kialakított közösségi tér elsősorban **hétköznap 13.00-17.00 között tart nyitva**, de igény szerint ettől eltérő időpontokban is fogadjuk egyeztetés után a csoportokat, programokat egész évben, igazodva a diák és ifjúsági korosztály, a felnőtt segítők időbeosztásához.

Bővebben: <https://taliberalapitvany.hu/liget-ifjusagi-ter/a-liget-ifjusagi-ter-tortenete-letrejte/>

## A bérlemény, technikai feltételek

A Liget Ifjúsági Tér kialakítása a 2022. október 3-ai nyitásra megtörtént. Bútorzatát, eszközeit a Táliber Alapítvány meglévő eszközparkjából biztosította, valamint újonnan az önkormányzat által nyújtott támogatásból vásárolta. A napi működés, szakmai programok során merülnek fel olyan technikai igények, amiknek megoldása leggazdaságosabban és hosszú távon az eszközbeszerzés a források függvényében. [Virtuálisan itt járható be a tér](#), ami folyton változik, átalakul a programokhoz igazodva. A Körösök Völgye Látogatóközpont helyszíneként egyre ismertebb a diákok, fiatalok körében, nem okoz gondot az elhelyezkedése annak ellenére, hogy sok iskolától messze van. A bérletből adódó könnyebbség, hogy alapítványunknak nem kell az üzemeltetési feladatokkal is foglalkoznia. Az elmúlt egy évben pedig a bérbeadóval is kialakult a konstruktív együttműködés.



A havi 200.000 Ft-os bérleti díj tartalmazza a közösségi tér és iroda kizárólagos használatát, a lépcsőfordulóban kialakított tér nem kizárólagos, de állandó használatát, valamint havi 4-4 alkalommal az 1. emeleti Réthy terem és a földszinti nagyterem használatát.



A Réthy terem és a nagyterem bevonása a munkánkba elengedhetetlen, ugyanis a közösségi tér max. 25 fő befogadására alkalmas, a Réthy terem jelenlegi formájában 50 fő, a nagyterem többféle funkcióban 100-120-200 fős rendezvények tartását teszi lehetővé.

A nagyterem igénybevétele a fűtési szezonban korlátoztuk takarékosági okokból, bár a diákok a diáknapokra készülve sokkal több alkalommal szeretnék igénybe venni napi 2-3 órára. Mivel hasonló időszokban érnek rá, ezért nem tudunk több diákcsoportot egy napra szervezni, így a 2-3 órás használatra gazdaságtalan lenne a terem felfűtése.

Viszont az eddigi használati adatokból is kitűnik, hogy a közösségi tér mellett egy 50 fős terem állandó használatára lenne szükség a szakmai célkitűzések megvalósításához és a közösségek igényeihez igazodva (pl. egy 30 fős osztály számára szervezett csapatépítés, a városi dők szervezetfejlesztése, a Városi Ifjúsági Parlament szekciója, a Békéscsabai Ifjúsági Kerekasztal ülése, egy közösségi beszélgetés helyszínéül a közösségi tér már nem alkalmas a mérete miatt).

## Személyi feltételek

A hét közbeni nyitva tartás során állandó szakmai mentor csoporttal dolgoztunk.

Mentor	Hozzájárulás formája	Szerep	Finanszírozás
Süle Luca	4 óra/hét	a Csabagyöngye Kulturális Központ munkatársaként, a Békéscsabai Diákönkormányzat mentoraként 2023 május hónapig	együttműködés alapján
Tokár János	4 óra/hét	ifjúsági referens, a Polgármesteri Hivatal Oktatási, Közművelődési és Sport Osztálya munkatársaként	Békéscsaba MJV Önkormányzat Polgármesteri Hivatala OKSO részvétele az ifjúsági közösségi tér működtetésében
Horcsák András	4 óra/hét	egyéni vállalkozóként, majd 2023. április 17-től a Polgármesteri Hivatal Oktatási, Közművelődési és Sport Osztálya munkatársaként	Békéscsaba MJV Önkormányzat Polgármesteri Hivatala OKSO részvétele az ifjúsági közösségi tér működtetésében
Sóki Benedek	20 óra/hét	ügyintéző, napi ügyelet, nyitva tartási időn kívüli programok biztosítása	a Táliber Alapítvány NEA pályázati támogatásából finanszírozva
Zsótér Mária	2023. 1. félév: 20 óra/hét 2023. 2. félév: 40 óra/hét	közösségfejlesztő, mentálhigiénés szakember, a LIT és a Go free! projekt szakmai vezetője	az Ifjúsági előirányzat támogatásból és a Go free! pályázati támogatásból finanszírozva

A LIT működésnek segítője **Karácsony Zsolt** mentálhigiénés szakember, aki a mentorok támogatása mellett a Békéscsabai Diákönkormányzat érdekképviselői munkájának mentálhigiénés módszertani felkészítője is.

## Ifjúságsszakmai tevékenység

A Liget Ifjúsági Tér

- saját programokat szervez, közösségeket hoz létre, fejlesztési folyamatokat indít el,
- együttműködést kialakítva helyet ad mások kezdeményezéseinek,
- befogad olyan programokat, közösségeket, amelyeket fiataloknak vagy fiatalok szerveznek.

**Küldetése** a békéscsabai ifjúsági párbeszédrendszer szereplőinek támogatása, a diákok és fiatalok, a felnőtt támogatók módszertani felkészítése a hatékony érdekképviselőre, valamint a mentálhigiénés edukáció.

### A 2023-as év szakmai tevékenysége

- a 2022-es folyamatok továbbviteléből,
- korábbi városi ifjúságsszakmai programok felelevenítéséből,
- és új folyamatok generálásából tevődött össze.

**A 2022-es folyamatok folytatásaként működik pl. az AKTIVÁTOR ifjúságsegítő önkéntes program. Az Aktivátor ifjúságsegítő önkéntesek szervezték meg az első [Gofri partikat](#), amikből kinőttek a gofri sütős csapatépítők és a Go free! projekt is. (Az AKTIVÁTOR célja a Táliber Alapítvány felnőtt önkéntes bázisának ifjúsági fókuszú bővítése és a felkészített önkéntesek bevonása a közösségi tér működésébe, közösségi programok szervezésébe, segítésébe).**



**2023-ban a Békéscsabai Diákönkormányzat működésének támogatása a Táliber Alapítvány szakmai feladatai közé került az önkormányzati forrás biztosításával,** így ez év nyarától a városi diákszervezet mentorálását is végezzük, nem csak a helyet biztosítjuk működéséhez. A mentorálást Tokár János ifjúsági referens és Zsótér Mária, a LIT szakmai vezetője végzik.

Korábbi sikeres, városi ifjúsági kezdeményezésként **támogattuk a Békéscsabai dök-segítő munkaközösség februári újjáalakulását,** a [Közép-Békési Ifjúsági Fórum](#) keretében Békés, Gyula, Békéscsaba városai nemformális **együttműködésének kezdeményezői voltunk.**



Tavasszal indítottuk el a **Közelítő sorozatot,** amiben iskolai diákönkormányzatokat hívtunk el magunkhoz. Célunk volt, hogy a dökökkel megismerkedjünk, bemutassuk a teret, a lehetőségeket, beszéljünk a diákönkormányzatiságról. Júniusban a Békéscsabai Diákönkormányzat megszervezte a **Közelítő+ programot,** amin már nem egy dök volt itt, hanem a középiskolák dök vezetőit hívták meg. Novemberben a Városi Ifjúsági Parlamenten folytatódott a Közelítő+ két szekcióval, az általános iskolások és a középiskolások építették a hálózatot, az együttműködést. Majd november végén a BEG Diákönkormányzat vendégeiként az alagsori diákklubban az iskolai közösségi terekről beszélgettünk: hol milyen kuckók, terek, pontok, helyek vannak, mire lenne igény. **A Közelítő+ végül a középiskolai diákönkormányzatok rendszeres kapcsolattartása, együttműködése fórumává nőtte ki magát, és a jövőben a városi dök egyik legfontosabb programja lesz.**



Új kezdeményezésünk az **iskolai osztályok számára szervezett csapatépítések,** amiknek végén rendszeresen kerül sor közös gofri sütésre is. Ez a program egyre ismertebb és kedveltebb lesz a diákok, osztályfőnökök körében. A csoportok fogadásának lényegében erőforrásaink szabnak határt. 2023-ban 15 osztály csapatépítő alkalom valósult meg.

Idén már **együttműködő partnerei voltunk a 31. Csabai Garabonciás Napoknak:**

- helyet adtunk az előkészítő megbeszéléseknek,
- a helyi szereplők közötti információ áramlást segítettük,
- az iskolai stábok felkészüléséhez és programjaihoz helyet és segítséget adtunk,
- majd a Garabonciás Napok után feldolgozó workshopokat szerveztük a jelöltek/zsűri tagok/kampányfőnökök számára.

**Szakmai munkánk során hangsúlyos a közösségi alapú működtetés, a közösségi kapacitások feltérképezése és bevonása.** Ez egyben alapja, de célja is a széles körű hálózati együttműködésnek. A bevonásban, a diákok, tanárok elérésében **legfőbb partnereink az iskolai szociális segítők, a dök-segítők,** de egyre aktívabbak az **iskolai diákönkormányzatok** is.

Békéscsaba MJV Önkormányzata személetének és párbeszédének köszönhetően az oktatás irányítás valamennyi szereplője nyitott a Liget Ifjúsági Tér, a Békéscsabai Diákönkormányzat és a városi ifjúsági munka kezdeményezései irányában, segítik munkánkat. Ennek is, valamint hiteles szakmai munkánknak is köszönhető elfogadottságunk az iskolákban, kollégiumokban mind a diákok, mind a tanárok, oktatók körében. Természetesen nem elhanyagolható az sem, hogy a városi támogatásnak, pályázati forrásoknak köszönhetően valamennyi tevékenységünket ingyen végezzük, a helyet térítésmentesen biztosítjuk.

A tavaszi békéscsabai **Oktatási Kerekasztal házigazdái**, az őszi közreműködői voltunk és mutathattuk be a városi ifjúsági színteret, ifjúsági munkánkat. Ahogy **vendégül láthattuk az Ifjúsági és Sportbizottságot** is egy kihelyezett ülésen.



## Látogatottsági adatok



2023	közösségi alkalmak száma (db)	résztvevők száma (fő)
január	19	306
február	26	450
március	34	915
április	12	203
május	21	352
június	17	350
július	3	74
augusztus	10	228
szeptember	22	826
október	35	1.210
november	23	492
december	19	460
<b>összesen</b>	<b>241</b>	<b>5.866</b>

Két mutatóval mérjük a közösségi tér kihasználtságát. Minden itt megvalósuló közösségi eseményen (legyen az egy táncpróba, osztály csapatépítés, workshop, a Békéscsabai Diákönkormányzat megbeszélése) jelenléti ívet vezetünk. Ebből egyrészt a **közösségi események számát**, a **résztvevők számát** dokumentáljuk. Nagyrendezvényeken a résztvevők számát jelenléti ív nélkül rögzítjük. Emellett rákérdezzük a résztvevő lakóhely településére is, ebből nyomon tudjuk követni, hogy a tudásmegosztás, közösségi élmény tapasztalata mely településekre lehet hatással azáltal, ha résztvevők a helyi közösségek tagjaiként továbbadják.







Ennek adott nyomatékot a városi dök az alelnöki pozíciók tematizálásával is, ugyanis **az idei tanév vezetőségében az általános képviselket ellátó elnök mellett 3 alelnököt választottak:**

- az iskolák közötti kapcsolattartásért felelős,
- a dökös programokért felelős,
- a PR, kommunikáció területéért felelős alelnökök koordinálják ezeket a fő területeket és vezetik

azokat a munkacsoportokat, amik az egyes programelemeket szervezik.

**A 2023-2024-es tanévben** az októberi tagfelvételt követően **a 30 fős tagság 9 békéscsabai középiskolát (és 4 fenntartót képvisel).** Bár évek óta már csak középiskolások a tagjai, a tavaszi és őszi Városi Ifjúsági Parlamenten rendszeresen vesznek részt 2-3 szekcióban általános iskolások, valamint ekkor középiskolai kollégiumok is delegálnak résztvevőket.

A Békéscsabai Diákönkormányzat a tanévi szüneteket kivéve **heti rendszerességgel keddenként tartja üléseit 16.30-18.00 között.**

**A városi dök által szervezett 2023. évi programok:**

- március 29. – [DÖK fórum](#)
- februárban 3 alkalommal – Gyorstalpaló (Garamentor előkészítő azoknak az iskoláknak, akik nem indultak még vagy már régen indultak a Garabonciás Napokon)
- márciusban 4 alkalommal – Garamentor program (felkészítő program a következő jelöltek, kampányfőnökök számára)
- április 8. – [DÖK bál](#)
- május 4. – tavaszi [Városi Ifjúsági Parlament](#)
- július 26. – kitelepülés az EBI Pontváró programján
- szeptember 1. – [LIKE](#) – Lázengő Ifjúság Kulturális Eseménye
- október 10. – [Dök casting](#) – tagfelvétel a városi dökbe
- november 14. – őszi [Városi Ifjúsági Parlament](#)
- november 30. – [KÖZELÍTŐ+](#) a BEG diákklubjában (középiskolai dökök találkozója)
- december 2. – II. Dök kvíz est (iskolai dökök, Gara stábok, ifjúságsegítők részvételével)
- december 5. – [kihelyezett ülés](#) a Gál Ferenc Egyetem Gazdasági Karán (ismerkedés és kapcsolatfelvétel az egyetemmel, a HÖK-kel, a gazdasági kollégiummal)

## **Békéscsabai dök-segítők munkaközössége**

A békéscsabai települési ifjúsági munka központjaként a Liget Ifjúsági Tér, a korosztályi érdekképviselket ellátó Békéscsabai Diákönkormányzat, valamint az iskolai diákönkormányzatokat segítők együttműködése elengedhetetlen, megkerülhetetlen és feltételezi is a másik részvételét, aktív közreműködését.

A diákönkormányzat segítők munkaközössége 2004-ben alakult és forrásaink szerint 2015-ig működött, az akkori ifjúsági koncepció tervezés közösségi folyamatában még közreműködtek. A Liget Ifjúsági Tér megalakulása, a kapcsolatfelvétel és szorosabb együttműködés az iskolákkal, a LIT programjainak közösségi tervezésekor felmerülő igények is jelezték, hogy szükség van a dök-segítőkkel való állandó kapcsolattartásra. Ugyanakkor a dök-segítőkben is felmerült az igény a munkaközösség újraindítására, Egeresi Viktória Krisztina, a BEG (evangélikus gimnázium) dök-segítője ezzel a kéréssel kereste meg 2022 decemberi ifjúsági fogadónapján polgármester urat. Végül a szándékok összeértek és **2023 februárjában megalakult a városi szakmai munkaközösség, aminek szakmai és technikai hátterét a Liget Ifjúsági Tér biztosítja.**

Helyi látóútként mindig más iskolában tartják havi rendszerességgel találkozóikat (kiegészülve az óvodai, iskolai szociális segítőkkel), ahol megismerkednek az iskolai dök működésével, fontos közösségi terekkel, egymás jó gyakorlataival. Kezdeményezésükre került sor egyeztetésre júniusban és júliusban a Garabonciás Napok szervezőivel.

**Szeptemberben a munkaközösség megválasztotta elnökének Egeresi Viktória Krisztinát.**

A dök-segítő munkaközösség egy már évek óta létező, **a közös kommunikációt segítő Facebook csoportot működtet**, aminek tagjai az óvodai, iskolai szociális segítők és a városi ifjúsági munka legfőbb szereplői (pl. ifjúsági referens, LIT vezetője, a Garabonciás Napok szervezői, mentálhigiénés szakemberek, iskola pszichológusok, szociális segítők).

**A munkaközösség működésének eredménye:**

- a folyamatos, napi szintű információ áramlás egymás között és az ifjúsági munka szereplői között,
- az akadálymentes, közvetlen kommunikáció,
- a városi ifjúsági programok képviselete az iskolákban, hatékony toborzás,
- az iskolák, tanárok, diákok képviselete a városi ifjúsági munkában,
- a hálózati együttműködés révén tudásmegosztás, jó gyakorlatok megismerése, kipróbálása,
- a Békéscsabai Diákönkormányzatot partnerként tudja segíteni érdekképviseleti munkájában,
- egy újabb ifjúságsszakmai közösség jött létre és lépett be a városi ifjúsági munka színterébe.

## Együttműködések

**A Polgármesteri Hivatal Oktatási, Közművelődési és Sport Osztályával, az ifjúsági referenssel napi szintű kapcsolatban vagyunk, valamint Varga Tamás területért felelős alpolgármesterrel egyeztetve tervezzük ifjúsági munkánkat.**

Valamennyi partnerünkkel törekszünk olyan szakmai együttműködésre, ami leginkább szolgálja a békéscsabai ifjúsági ügyet, a korosztály szükségleteire épít, támogatja a fiatalokkal foglalkozókat.

- Amellett, hogy helyszínt biztosítunk a **Békéscsabai Kábítószerügyi Egyeztető Fórum** megbeszéléseinek, a Táliber Közösségfejlesztő Alapítvány aktív tagja is a hálózatnak.
- A **Csabagyöngye Kulturális Központtal** kötött Együttműködési megállapodás fő célja a felek ifjúsági tevékenységének összehangolása, a közös működés elősegítése, a Békéscsabai Diákönkormányzat programjainak támogatása (tavaszi és őszi Városi Ifjúsági Parlament, a szeptember 1-jei LIKE diákfesztivál, a Dök-bál és egyéb diákprogramok), partneri együttműködés a 2021-2025 között hatályos települési ifjúsági koncepció és cselekvési terv vonatkozó elemeinek megvalósításában).
- A **Nemzeti Művelődési Intézet Békés Vármegyei Igazgatóságával** dolgoztunk ki közös programot és egy közösségszervezési szakot népszerűsítő szekciót is vezettek a Városi Ifjúsági Parlamenten.
- A **Békés Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamarával** Jópálya pályaorientációs programjában működünk együtt egyik szakmai partnerként, helyszínként.
- A **Békés Vármegyei Rendőr-főkapitányság** sajtó szóvivőjével is elindult egy közös ifjúságsszakmai tervezés, aminek részeként 2 alkalmas pilot projektet valósítottunk meg, aminek témája a rendőrség kommunikációja a fiatalok szemével.
- A **Gyulai Ifjúsági Központtal és a Békési Fiatalokért Egyesülettel** közösen szervezzük, tervezzük a közel 20 évvel ezelőtt alakult **Közép-Békési Ifjúsági Fórum** hálózati együttműködés felelevenítését Békés, Békéscsaba, Gyula ifjúsági szervezeteinek bevonásával.
- Ezek mellett a hosszú távú együttműködések mellett egyre több alkalmi egyeztetést, találkozót tartunk a bennünket megkereső civil szervezetekkel, fiatalok közösségeivel.



# „Go free! – képsétevéés, közösségépítés, hálózatosodás a békéscsabai fiatalokért”



A Táliber Közösségfejlesztő Alapítvány a Közös Értékeink Program első pályázati felhívásán eredményesen szerepelt és a “Fejlődésben” kategóriában benyújtott pályázatunk 190 pályázat közül sikeresen bekerült a 26 kiválasztott projekt közé.

A „Go free! – képsétevéés, közösségépítés, hálózatosodás a békéscsabai fiatalokért” című pályázatunkat a Dr. Baly Hermina Mentálhigiénés Alapítvánnyal partnerségben nyújtottuk be, és **2023. augusztus 1. – 2024. december 31. között 19 844,89 Euró összeget (közel 7,5 millió forintot) fordíthatunk programjainkra.**

## A Go free! projekt célja

- a Liget Ifjúsági Térben, általa láthatóvá váló, építkező települési ifjúsági munka, az ifjúsági párbeszédrendszer szereplőinek támogatása,
- a diákok és fiatalok, a felnőtt partnerek módszertani felkészítése a hatékony érdekképviseletre, képessé tétel az önálló cselekvésre,
- motiválás, aktivizálás, társadalmi részvételre ösztönzés,
- a helyi ifjúsági munka európai dimenzióba helyezése.

A Go free! projektindító konferenciáját a Táliber Alapítvány [TÉRFIGYELŐ ifjúsági konferencia](#) sorozatával egyben tartottuk Békéscsaba Város Önkormányzatával közös szervezésben szeptember 20-21-én.



## Nyilvánosság, láthatóság

Az ifjúsági munka megítélése, létjogosultságának elfogadása, helykeresése és láthatósága állandó témája országos szakmai fórumoknak és helyi közösségi beszélgetéseinken is felvetődik.

A Go free! projekt vállalása, hogy 2024-re kidolgozzuk a Táliber Alapítvány és a Liget Ifjúsági Tér kommunikációs stratégiáját.

Addig is **a legtöbb módon, erőforrásainkhoz mérten igyekszünk láthatóak lenni.** Azt gondolnánk, hogy a napi munkánk, a személyes kapcsolati háló, a 241 közösségi program, a több mint 5 ezer résztvevő már magában elegendő felületet ad a láthatóságnak. A folyamatos visszajelzések azonban nem ezt bizonyítják, hanem azt erősítik, hogy a személyes megtapasztalások mellett szükség van arra, hogy az

az online térben is jelen legyünk. A Go free! projekt vállalásaként megalakult a **KreaKtív közösségi média műhely**. A Békéscsabai Diákönkormányzat tagjaiból verbuválódott csapat készíti a városi dök és a Liget Ifjúsági Tér Instagram és Tik-Tok tartalmait. Egyelőre a próbálgatás szakaszában van a csoport.

## Arculat

A Liget Ifjúsági Tér arculatának megteremtése is lassan építkező folyamat. Először a szakmai tevékenységre fókuszáltunk, majd a legfőbb irányok megtalálása, a partnerek igényeinek megismerése után készültek plakátok, szóróanyagok, rollup, minimális számban pólók. Arculatunkat és szakmai tevékenységünket leginkább a közösségi tér kialakítása jellemzi legjobban: otthonos, színes, kényelmes, vidám, mobil, amiben egyszerre érzi jól magát a fiatal és a felnőtt is.

## Online megjelenés

### Honlap

<https://taliberalapitvany.hu/>

<https://gofreeprojekt.hu/>

### Facebook:

<https://www.facebook.com/taliberalapitvany/>

<https://www.facebook.com/ligetifiter>

<https://www.facebook.com/bekescsabaiifjusag>

<https://www.facebook.com/go.free.palyazat>

<https://www.facebook.com/bcsdok>

### Instagram

[https://www.instagram.com/bekescsabai\\_dok/](https://www.instagram.com/bekescsabai_dok/)

### Tik-Tok

[https://www.tiktok.com/@lit\\_bekescsaba](https://www.tiktok.com/@lit_bekescsaba)

<https://www.tiktok.com/@bcsvdok>

## Sajtómegjelenések

Láthatóságunkat a sajtómegjelenések is támogatják. Igyekszünk jó kapcsolatot kialakítani a helyi médiumokkal, sajtóanyagokat készítünk, sajtótájékoztatót szervezünk, de közösségi média felületeinken is tudatosan osztunk meg olyan tartalmakat, amiket felhasználhatnak.

**TÉRFOGLALÓ – Ifjúsági közösségi terek Békéscsabán, fiatalok a ligetben - Körösök Völgye Élménymagazin 2023./1. 71-73. o.**

<https://taliberalapitvany.hu/wp-content/uploads/2023/07/terfoglalo-ifjusagi-kozossegi-terek-bekescsabai-fiatalok-a-ligetben.pdf>

**Gofrival várták a fiatalokat a békéscsabai Széchenyi-ligeti látogatóközpontban – Beol.hu 2023.01.05.**

<https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2023/01/gofrival-vartak-a-fiatalokat-a-bekescsabai-szechenyi-ligeti-latogatokozpontban>

**Gofri és fánk party a Liget Ifjúsági Térben – Behir.hu 2023.01.05.**

<https://behir.hu/gofri-es-fank-party-a-liget-ifjusagi-terben-2>

**Tervezik az idei csabai, fiataloknak szóló programokat – Beol.hu 2023.02.05.**

<https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2023/02/tervezik-az-idei-csabai-fiataloknak-szolo-programokat>

**Gofri parti a Liget Ifjúsági Térben - Csaba Tv 2023. február 6.**

<https://www.facebook.com/profile/100063768694393/search/?q=Liget%20Ifj%C3%BAs%C3%A1gi%20T%C3%A9r>

**Igazi közösségi tere lett a ligeti a csabai fiataloknak – Beol.hu 2023.03.30.**

<https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2023/03/igazi-kozossegi-tere-lett-a-ligeti-a-csabai-fiataloknak>

**A diákság találkozási központjává vált a Liget Ifjúsági Tér – Behir.hu 2023.03.31.**

<https://behir.hu/a-diagsag-talalkozasi-kozpontjava-valt-a-liget-ifjusagi-ter>

**Fordul a kocka: az egykori JÓPálya táboros diákokból válnak idén mentorok a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara pályaorientációs táborában – BekesMatrix 2023.04.13.**

[https://bekesmatrix.hu/cikk/106097\\_fordul\\_a\\_kocka\\_az\\_egykori\\_jopalya\\_taboros\\_diakokbol\\_valnak\\_iden\\_mentorok\\_a\\_bekes\\_megyei\\_kereskedelmi\\_es\\_iparkamara\\_palyaorientacios\\_taboraban](https://bekesmatrix.hu/cikk/106097_fordul_a_kocka_az_egykori_jopalya_taboros_diakokbol_valnak_iden_mentorok_a_bekes_megyei_kereskedelmi_es_iparkamara_palyaorientacios_taboraban)

**Hatmillió forintot osztott ki Békéscsaba az alapítványoknak – Beol.hu 2023.04.30.**

<https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2023/04/hatmillio-forintot-osztott-ki-bekescsaba-az-alapitvanyoknak>

**Kétszáz közösségi eseményt szerveztek a Liget Ifjúsági Térben – Beol.hu 2023.07.07.**

<https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2023/07/ketszaz-kozossegi-esemenyt-szerveztek-a-liget-ifjusagi-terben>

**A közösség ereje – a Beol podcast vendége Zsótér Mária – Beol podcast 2023.07.29.**

<https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2023/07/a-kozosseg-ereje-a-beol-podcast-vendege-zsoter-maria>

**LIKE a Csabagyöngyénél – ismét bulival indította a tanévet a diákönkormányzat – Behir.hu 2023. szeptember 02.**

<https://behir.hu/like-a-csabagyongyenel-ismet-bulival-inditotta-a-tanevet-a-diakonkormanyzat>

**Projekt lett a gofripartiból Békéscsabán – Beol.hu 2023.09.20.**

<https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2023/09/projekt-lett-a-gofripartibol-bekescsaban>

**Térfigyelő ifjúsági konferencia a Körösvölgyi Látogatóközpontban – Behir.hu 2023. szeptember 20.**

<https://behir.hu/terfigyelo-ifjusagi-konferencia-a-korosvolgyi-latogatokozpontban>

**Egyedül nem megy – Fórumot tartottak Közép-Békés fiatalságáért – Behir.hu 2023. szeptember 21.**

<https://behir.hu/egyedul-nem-megy-mukodesben-a-kozep-bekesi-ifjusagi-forum>

**Segíti a város a békéscsabai Liget Ifjúsági Tér működtetését – Beol.hu 2023.10.22.**

<https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2023/10/segiti-a-varos-a-bekescsabai-liget-ifjusagi-ter-mukodteteset>

**Városi Ifjúsági Parlament – Békéscsaba – mediakommando.hu 2023. november 15.**

<https://mediakommando.hu/varosi-ifjusagi-parlament-bekescsaba/>

**Szak- és szakmanépszerűsítés a VIP-en – nmi.hu 2023-11-28**

<https://nmi.hu/hirek/bekes-megye/szak-es-szakmanepszerusites-a-vip-en>

**Békés városában találkozott a Közép-Békési Ifjúsági Fórum – Behir.hu 2023. november 22.**

<https://behir.hu/bekes-varosaban-talalkozott-a-kozep-bekesi-ifjusagi-forum>

**Közép-Békési Ifjúsági Fórum - Békési Videók – Békési Videók – Békés Város 2023. november 24.**

<https://www.youtube.com/watch?v=Kd4Nkz-xK0k>

**Tíz diákönkormányzat képviselői ültek össze – Beol.hu 2023.12.03**

[https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2023/12/tiz-diakonkormanyzat-kepviseloi-ultek-ossze?utm\\_source=facebook&utm\\_medium=social&utm\\_campaign=beol](https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2023/12/tiz-diakonkormanyzat-kepviseloi-ultek-ossze?utm_source=facebook&utm_medium=social&utm_campaign=beol)